С-5.12
Вариант 1
1. Найдите частное: а) 3424:8; б) 35088:86; в) 13608:243.
2. Найдите значение выражения: а) 1672:р, если р=1; р=8; р=19;
б) k:12; если k=0; k=108; k=168.
      3. Произведение в 27 раз больше одного из двух множителей. Можно ли найти другой множитель?
Вариант 2
1. Найдите частное: а) 6237:9; б) 61596:87; в) 15792:329.
2. Найдите значение выражения: а) 1326:t; если t=1; t=6; t=17;
б) l:15; еслиl=0; l=120; l=210.
[bookmark: _GoBack]      3. Частное меньше делимого в 12 раз. Можно ли найти делитель? 

